



### ചവിട്ടുനാടകം.

പേർകൃമീന്യുകാരുടെ അധിപന്മാരും അതിനോടും കൊച്ചിയുടെ തീരദേശങ്ങളിലും ചെറിയ കരകൾ വരുന്ന പാതികിഴ്ന്നിൻ ക്ലാസ്സിക്കൽ ഉപമണ്ണ് ചവിട്ടുനാടകം.

ആകർഷകവും വർണ്ണാഭവുമായ വേഷവിധാനങ്ങളും ആണ് ഇന്ത്യ കലാരൂപത്തിൽ സവിശേഷത. വിശദമായ ആംഗുലങ്ങളും താഴെ ചെറിയ സിംഹിതയും ഇന്ത്യ കലാരൂപത്തെ വ്യത്യസ്തമാക്കുന്നു. യൂറോപ്യൻ രാജ്യങ്ങൾ സിംഹിതയുടെ കലാരൂപം കിഴ്ന്നിൻ മതവിശ്വസിക്കരുടെ അഭിപ്രായം പാലക്കാട്തെയ്യം ക്ലാസ്സിക്കൽ ആണ്.

18-10 നൂറ്റാണ്ടികൾ കൊല്ലംയിൽ ചിന്നത്തമ്പി അണ്ണാവി എന്ന തമിഴ് വ്യക്തിയാണ് ഇന്ത്യ കലാരൂപത്തിൽ നിറംകൾ. ആദ്യ ചവിട്ടുനാടകമായ കാരകമാൻ ചരിത്രം സവിഷ്ണു ഇദ്ദേഹമാണ്. തമിഴ് ബ്രാഹ്മണമണ്ണ് ഭക്തിയാണ് ചവിട്ടുനാടകത്തിൽ ഉപയോഗിക്കുന്നത്.

മരണവേദികകളിൽ ആണ് ചവിട്ടുനാടകം അവതരിപ്പിക്കാൻ. ചിലപ്പോൾ പണ്ണിയുടെ ഉൾവശവും വേദികകളാണ്. മരണവേദികകളിൽ ഉദകളിൽ ആണ് വേദികകളെന്നത്. പരിശീലനം അണ്ണാവി എന്ന് വിളിക്കുന്നു.

മുത്തയും സിംഹിത ഉപകരണങ്ങളും ഇന്ത്യ കലാരൂപത്തിൽ സമൃദ്ധിക്കുന്നു. ചെങ്ക, വേൾ, താഴെ വരകൾ ആയ പദങ്ങൾ, മരണവേദികകളിലും ഉപയോഗിക്കുന്നു. കലാകാരന്മാർ പന്തളം ആട്ടുതളം ചെല്ലുന്നു. മുത്തവേദികയിൽ നൂറു വെള്ളി / ചവിട്ടുതളം ഉപയോഗം സവിശേഷത. കലാകാരന്മാർ ഉച്ചത്തിൽ



പാടി കൊണ്ട് അരങ്ങിൽ ശബ്ദത്തോടെ 'സ്റ്റാഫ്' ചെയ്യുന്നു. അതിനാൽ ഇന്ദ്രിയങ്ങളിലും മറ്റും സ്റ്റാഫിംഗ് പ്രാർത്ഥന/ചരിത്രനാടകം എന്നു അറിയപ്പെടുന്നു.



- ജന്മിപ്പതം (ജന്മകഥ)
- കലശലം (അവസ്ഥകൾ)
- ഘടകലശലം (ഘടകലകൾ)
- കവിതകൾ (ഭ്രമംകൾ) എന്നിങ്ങനെ

ചരിത്രനാടകത്തിന്റെ ചുവടുതളിരിട്ടിരിക്കുന്നു. നല്ല കഥാപാത്രങ്ങൾക്കും വില്ലൻമാർക്കും പ്രത്യേക ചുവടുതളിരിട്ട് ഉണ്ട്. സ്ത്രീകൾക്കും പ്രത്യേക ചുവടുതളിരിട്ട് നൽകാറുണ്ട്.

കൃത്യകാരൻ/കവിയായാകാൻ എന്നതോടൊപ്പം തന്നെ (അതായത് ചുവടുതളിരിട്ടും മീശയും വർണ്ണയും വെളിച്ചവും ഉൾക്കൊള്ളും) സ്ത്രീകൾക്കും/സ്ത്രീകൾക്കും (12 വയസ്സുവരെയാണു ആൺകുട്ടികൾ ചെയ്യാനാവുന്നത്) ഇന്നത്തെ ചരിത്രകാരൻ/കവിയായാകാൻ (അർത്ഥശൂന്യമായ ചുവടുതളിരിട്ട് ഉൾക്കൊള്ളുന്ന സ്ത്രീകൾക്കും) ഇന്നത്തെ ചരിത്രകാരൻ/കവിയായാകാൻ (അർത്ഥശൂന്യമായ ചുവടുതളിരിട്ട് ഉൾക്കൊള്ളുന്ന സ്ത്രീകൾക്കും) രാജാവിന്റെ ഇടയിൽ കഥാപാത്രങ്ങൾ ഇന്ദ്രിയങ്ങളിൽ ഉൾക്കൊള്ളണം.

ചുവടുതളിരിട്ട് എന്ന നാടകചുവടുതളിരിട്ട് ആശയങ്ങളും (ലിംഗബന്ധം) വന്നടങ്ങിയ ഭാഗങ്ങളാണ് ചരിത്രകാരൻ ആശയങ്ങളും. ആശയങ്ങളും ചുവടുതളിരിട്ട് വന്നടങ്ങുന്ന ചടങ്ങിനെ വാചകങ്ങൾ എന്നറിയപ്പെടുന്നു. കഥകൾ വെളിച്ചത്തിൽ ആശയങ്ങളും കിഴുന്ന് കഥാപാത്രങ്ങളെ ആധാരമാക്കിയും ആയിരിക്കും ചിത്രപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടാകും.

കാവ്യകാരൻ ചരിത്രം, പ്രാചീന ചരിത്രം, നവീന ചരിത്രം, അദ്ധ്യായങ്ങൾ തിരിച്ച്, വിവരങ്ങൾക്കുണ്ടെങ്കിൽ അത്ഭുതം നൂടങ്ങി വിവരവിവരങ്ങൾ ചരിത്രനാടകത്തിന് ആധാരമാകാറുണ്ട്.